

12+

Общественно-политическая газета



ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Вторник, 18 июня 2013 г.
№ 70 (17187)
цена 3 руб. 10 коп.
(в розницу цена договорная)

Соучредители:
департамент
информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района
Тюменской области.

Сезон дорожного строительства

В Ишиме идёт полным ходом. И в центре, и на периферийных улицах нет-нет да и увидишь каток, грейдер или фрезу, и, конечно, рабочих в оранжевых комбинезонах. На прошлой неделе глава города Фёдор Шишкин посетил несколько объектов дорожного строительства.

— В этом году к строительному сезону мы подготовились заранее: в марте-апреле провели аукционы, в мае уже начались работы на дорогах города. Завершить их планируем к концу июля, все условия для этого есть: финансирование, техника, трудовые ресурсы, да и погода благоприятствует дорожникам, — отметил Фёдор Борисович.

Первая остановка — перекрёсток Карасульской — Телефонной. Работы здесь ведёт Ишимское ДРСУ. Обе улицы получают новое асфальтовое покрытие, предусмотрено и комплексное благоустройство: отсыпка подъездов к жилым домам, обустройство тротуаров и водоотводных канав, укладка водопрпускных труб.

Далее едем в «залинейку». На улице Непомнящего работает фреза. Реконструкция дорог методом холодного фрезерования используется в Ишиме на протяжении нескольких лет — этот способ намного эффективнее асфальтовых «заплаток». Впрочем, от ямочного ремонта муниципалитет не отказывается, он включён в план по текущему содержанию города, состояние дорожного полотна регулярно контролирует и ГИБДД.

В течение лета асфальт заменят на наиболее изношенных участках улиц Курганская, Артиллерийская, Тобольская, Уральская, Непомнящего, Ершова, Большая, Калининна, Пушкина, Казанская. В текущем году объём финансирования на фрезерование снижен: в общей сложности обновят шесть

СПЕШИТЬ — КАЧЕСТВУ ВРЕДИТЬ

«Часто приходится слышать от жителей города вопрос: «Почему до сих пор не сдана в эксплуатацию улица К. Маркса?» Администрация не принимает объект по принципиальным причинам: не все недоработки устранены. Сегодня по решению суда этим занимается правопреемник фирмы-подрядчика ОАО «Дорпромстрой» — Ишимское ДРСУ. Они ведут посадку деревьев под гарантийные обязательства (все неприжившиеся саженцы заменят за счёт собственных средств), ремонтируют провалы в брусчатке, трещины на дорожном полотне, чинят ограждения. После того, как все недочёты будут устранены, мы примем объект в эксплуатацию».

Фёдор ШИШКИН, глава Ишима.

километров дорожного полотна (в прошлом году фрезерованием было охвачено двенадцать километров). Кстати, срезка тоже идёт в дело: ею строители укрепляют обочины или используют для расклинковки при щебенении дорог.

Напоследок мы побывали в Серебрянке, на ул. Ишимской. Это тоже новый объект, как и на двух предыдущих подрядчиком выступит Ишимское ДРСУ. После укладки вдоль улицы трубы канализационного коллектора дорога нуждалась в восстановлении.

— В настоящее время ведём работы по устройству щебёночного основания и подстилающего слоя из песка, — сообщил главный инженер Ишимского ДРСУ Дмитрий Губанов. — Задействовано двенадцать единиц техники, включая самосвалы, трое рабочих занимаются подготовкой подъездов к домам. В целом будет построено свыше 800

метров дорожного полотна. Работаем в соответствии с утверждённым графиком, в сроки укладываемся. Здесь также предстоит обустроить тротуар и водоотводные канавы.

Глава Ишима остался доволен темпами и качеством работ. Помимо Ишимского ДРСУ ремонтом и строительством дорог в городе занимаются ООО «Подъём Мост-Сервис», ООО «Дорстрой-инвест» и ООО «Дорстрой». Кроме посещённых нами Ишимской, Карасульской и Телефонной, асфальт появится и на других улицах (там, где раньше был гравий или щебёнка): Кирова, П. Осипенко (от Суворова до Артиллерийской), Чехова, Цветочной, Промышленной и в проезде 30 лет ВЛКСМ.

Ещё об одной примечательной особенности нынешнего дорожного сезона рассказал заместитель директора по инженерному развитию и муниципальному заказу МКУ «Управление архитектуры и



градостроительства» Юрий Квашнин. Это использование нового материала — щебёночно-мастичного асфальтобетона. Он более износостойчивый, поскольку состоит из гранитного щебня. Пока в Ишиме такое покрытие уложено только на ул. К. Маркса, но скоро и на ул. Артиллерийской старый асфальтобетон заменят на более современный, ведь движение там не менее интенсивное, чем на главной магистрали города. Юрий Алексеевич отметил, что в период выполнения работ схема движения на Артиллерийской не изменится, асфальтировать дорогу будут в ночное время.

Не остались без внимания и потребности пешеходов — новые тротуары в этом году появятся на улицах Бригадной, Ударной, Чайковского, Суворова, Пушкина, Петропавловской, Малой Садовой, Тюменской. По мнению Фёдора Шишкина, в центре города наиболее эффективно использовать для строительства пешеходных дорожек брусчатку, чтобы придать единообразие всей гостевой зоне. А вот на периферийных улицах тротуары сделают из асфальта, поскольку он удобнее в эксплуатации, например, при уборке снега.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



КОРОТКО О РАЗНОМ

Содействие в трудоустройстве

В центре занятости населения проводятся дополнительные мероприятия по содействию в трудоустройстве незанятых инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, а также многодетных родителей. В рамках данной программы ЦЗН заключил семь договоров, в результате чего получают возможность работать 28 человек, имеющих ограниченные возможности здоровья. Трудиться они будут в ООО «Общепит», ООО «Гелиос», ООО «Надежда», КФХ Наурузбаева

и др. В дальнейшем по этому же направлению планируется трудоустроить более сорока желающих.

Социальные доплаты

В Ишимском районе на 1 июня 2013 года федеральную социальную доплату к пенсии получают более тысячи пенсионеров, средний размер доплаты равен 999 рублям.

Следует отметить, соцдоплаты предназначаются только неработающим пенсионерам, если общая сумма их материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума (в нашем ре-

гионе на текущий год прожиточный минимум для установления данной доплаты составляет 5 542 рублей).

При подсчёте общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются все виды пенсий, ЕДВ, а также стоимость набора социальных услуг, дополнительное материальное обеспечение и меры соцподдержки со стороны соцзащиты, в том числе и денежные эквиваленты льгот (оплата ЖКУ, телефон, проезд на транспорте).

Осторожно: клещи!

С 10 по 16 июня за медицинской помощью по поводу присасывания

клещей в структурные подразделения областной больницы № 4 обратилось 65 человек, из них 11 — дети до 14 лет. Семь из 65 пострадавших оказались привиты против клещевого энцефалита, остальные получили экстренную профилактику иммуноглобулином и антибиотикотерапию. Госпитализированных в инфекционное отделение с подозрением на клещевой энцефалит на прошлой неделе не было.

Тренировочные прыжки

В Ишимском авиаспортике заканчивается подготовка вос-

питанников кадетских классов «Аванпост».

Пятьсот человек прошли обучение и выполнили по три тренировочных прыжка с парашютом, сдав норматив третьего разряда. Как отметил начальник АСК Александр Мякишев, подготовка ребят длилась полгода.

За это время авиаспортике обучил кадетов из тринадцати районов юга Тюменской области и Ишима. В июле-августе Ишимский АСК соберёт на спортивные сборы юных парашютистов из Ханты-Мансийска, Губкинского, Салехарда, Надыма.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► ПОДВОРЬЕ На протяжении трёх лет Первопесьяновское и Неволинское сельские поселения Ишимского района по реализации сельхозпродукции входят в десятку лидеров Тюменской области. Не стал исключением и нынешний год: по итогам областных соревнований на каждое из вышеперечисленных поселений выделено по 100 тыс. рублей. Лучших ишимских сдатчиков, в числе которых Н.Ф. Гаврикова из д. Речка (в 2012 г. она сдала более 40 т молока), А. Дадобоев из с. Первопесьяново (около 60 т), семья Каримовых из д. Новоивановка (39 т), Рачёвы из д. Тимохино (34 т), житель с. Первопесьяново А.А. Рагозин (в его ЛПХ насчитывается 300 голов свиноматок, каждый день он поставляет для реализации по одной свиной туше), ждёт премия.

► ЗОНЫ ОТДЫХА Ишимское лесничество провело на территории Ишимского района подбор участков для организации в 2014 году зон отдыха в лесных массивах, они находятся неподалёку от населённых пунктов Синицыно и Симаново. Как сказала главный специалист лесничества Ольга Рагозина, в зонах отдыха будут оборудованы беседки и установлены контейнеры для сбора мусора. Если в настоящее время вход, въезд в лесные массивы в Ишимском районе запрещён, то появление специально обустроенных площадок позволит ишимцам спокойно и безопасно отдыхать на природе. Пакет с документацией для получения разрешения в ближайшие дни будет направлен в областной департамент лесного комплекса.

► ОТЧЁТ С 1 июля в Пенсионном фонде РФ начинается приём отчётности от работодателей за второй квартал 2013 г. По начисленным и уплаченным страховым взносам предстоит отчитаться 392 страхователям – работодателям Ишимского района. Отчётная кампания продлится до 15 августа. Работодатели, у которых количество сотрудников составляет более 50 человек, представляют отчётность в электронном виде по защищённым каналам связи с электронной цифровой подписью. До 30 июня специалисты Управления ПФР в Ишимском районе будут вести рабочие встречи для страхователей по вопросам подготовки и сдачи необходимой документации. Провести сверку расчётов, получить уточняющую информацию можно непосредственно в управлении или по телефону: 2-37-51.

► ДЕНЬ ДОНОРА Приятные сувениры – кружки и футболки со специальным логотипом – ждали 14 июня, во Всемирный день донора, посетители Ишимской станции переливания крови. Заметим, сегодня на территории Ишима и Ишимского района насчитывается более пятисот почётных доноров России. Получившие это звание сделали более сорока кроводач или более шестидесяти раз сдали кровь на плазму.

► ОГИБДД СООБЩАЕТ С 18 по 19 июня ГИБДД МО МВД «Ишимский» совместно со службами УУП и ПДН проводит профилактическое мероприятие «Мотоцикл». Направлено оно прежде всего на профилактику дорожно-транспортных происшествий с участием мотоциклистов, а также на пресечение административных правонарушений, раскрытие преступлений, связанных с хищением указанных транспортных средств.

(Соб. инф.).

У Ишима появился уральский побратим

14-15 июня в нашем городе с дружественным визитом побывала в составе представителей исполнительной и законодательной власти, духовенства, бизнесменов, культурных работников и краеведов делегация из города Верхняя Салда Свердловской области.

Гости осмотрели местные достопримечательности, посетили музеи, провели ряд рабочих встреч с ишимскими коллегами – главой города Фёдором Шишкиным, заместителем главы города Владимиром Белоусовым, председателем Ишимской городской Думы Алексеем Ипатенко, руководителем Ишимского представительства фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Виктором Родяшиным.

В результате плодотворной работы было подписано двухстороннее соглашение о намерениях по установлению взаимовыгодного торгово-экономического сотрудничества, контактов между частными предпринимателями. Были установлены побратимские отношения между городами Ишим и Верхняя Салда на основе принципов взаимного доверия и обоюдно выгоды.

– Общая история наших городов началась ещё в тридцатых годах прошлого века, когда на станцию Верхняя Салда пришли



эшелонами с сосланными ишимцами, – сказал о цели визита глава аппарата администрации г. Верхняя Салда Егор Карпанов (на фото). – Ваши земляки по-



могли строить завод, основали целый посёлок. Все эти люди похоронены на старом верхнесалдинском кладбище. Мы хотим предложить администрации

Ишима установить памятник нашим общим предкам, тем самым увековечив память об этих людях, об испытаниях, выпавших на их долю. «Ваши деды в то непростое время заложили фундамент промышленной основы не только Верхней Салды, но и всей России», – дополнил своего земляка Владимир Спажев.

Программа пребывания верхнесалдинцев на ишимской земле была насыщенной и интересной. Представители уральской делегации побывали на празднике города, вручили главе Ф.Б. Шишкину памятный подарок и пригласили ишимцев приехать с ответным визитом 23 августа на день рождения г. Верхняя Салда.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото автора.

СПРАВКА



История города Верхняя Салда тесно связана с деятельностью промышленников Демидовых. Строительство салдинского чугуноплавильного и железоделательного завода началось в 1778 г. Одновременно возник посёлок, в который потянулись люди из окрестных поселений. Завод получил международную известность благодаря своей продукции – сортовому прокату. Со строительством завода металлоконструкций и мостов начался новый период в истории посёлка Верхняя Салда. Это привело к росту числа жителей и, как следствие, к получению статуса города. В настоящее время г. Верхняя Салда – развитый индустриальный центр. Здесь находится крупнейшее в мире предприятие, выпускающее изделия из титана и его сплавов, – «Корпорация ВСМПО-АВИСМА». Планируется создание особой экономической зоны «Титановая долина».

КОЛЛЕГИЯ

Туши искру до пожара

На начало июня в Ишиме зарегистрировано 34 пожара, материальный ущерб от них составил порядка 85 тыс. рублей. И хотя по сравнению с аналогичным периодом 2012 года количество возгораний сократилось, возросло число жертв огня: в результате собственной беспечности погибло четыре человека.

О состоянии пожарной обстановки в городе на очередном заседании коллегии доложил начальник ФГКУ «18 ОФПС по Тюменской области» Андрей Шматов.

– Большинство возгораний произошло в жилом секторе, виновниками чаще всего являются домовладельцы или их родственники. Наиболее распространённой причиной пожаров остаётся неисправная электропроводка и электрооборудование (14 случаев). Кроме того, возгорания возникали из-за неосторожного обращения с огнём, небрежности при курении, эксплуатации неисправного печного оборудования. По сравнению с прошлым годом отмечен рост поджогов. Случаи гибели людей на пожарах приходится на отопительный период, все погибшие находились в состоянии алкогольного опьянения, – привёл неутешительные факты Андрей Вадимович.

Как известно, предупредить пожар легче, чем тушить, поэтому главным направлением в работе 18 ОФПС по Тюменской области является профилактика. За пять

месяцев 2013 года на юридических и должностных лиц, индивидуальных предпринимателей составлен 151 административный протокол и вынесено 135 постановлений о привлечении к административной ответственности за нарушение требований пожарной безопасности. В ходе операции «Жилище-2013» инспекторами проводилась проверка жилого сектора: обследовано 1 316 объектов жилого фонда, жителям вручено 887 памяток.

Андрей Шматов предложил предпринять ряд превентивных мер пожарной безопасности. В их числе: разъяснительные беседы с населением, обустройство источников наружного противопожарного водоснабжения на территории города (установка указателей, расчётка подъездных путей, освещение), организация работы членов объектовых добровольных пожарных дружин по профилактике возможных пожаров на предприятиях и быту, возобновление совместных обследований с привлечением органов энергоснабжения, управляющих организаций.



Начальник ФГКУ «18 ОФПС по Тюменской области» также подчеркнул, что актуальным для пожарной службы города является строительство нового путепровода. Это позволит пожарным расчётам своевременно (в установленный законодатель-

ством 10-минутный интервал с момента получения сообщения о возгорании) прибывать на место происшествия и снимет необходимость строительства второго пожарного депо.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

В память о деревне

Между Ларихой и Ворониной находится мост через реку Ишим, далее дорога ведёт в Рагозино и на поля, занятые зерновыми культурами, а также на богатые сенокосные угодья. Наверху, перед мостом, расположились картофельные плантации ларихинских предпринимателей, обеспечивающих «вторым хлебом» не только местных жителей, но и горожан. Обычно на мосту рыбаки закидываются молодые ребята, что ухаживают за картофелем. Вот у меня они однажды и спросили: «А что здесь, говорят, деревня была?»

– Да была, Клюева называлась, но в 1960 году её сочли неперспективной, и она исчезла с карты Ишимского района, – ответил на их вопрос.

– Деревня была, наверное, неплохая, а вот никакой отметины о себе не оставила, – озадачил меня пареньёк.

После этого я задумался о памятном знаке.

До этого у меня была случайная встреча с ветераном: вижу, как пожилой человек с орденами колодкой на груди ходит по высокому берегу, что-то выискивает и высчитывает, наконец, успокоился и присел на спорышевую траву. Я подошёл к нему, вижу – плачет.

– Вам плохо? – спросил у него.

– Нет, просто расчувствовался: нашёл место нашего посёлка – здесь стоял дом, в котором я родился, вырос, отсюда в 1942 году ушёл на фронт, – рассказал ветеран.

Он ещё многое вспомнил о жизни в Клюевой, а в конце беседы выразил сожаление о том, что нет никакого памятника деревне.

Надо сказать, Клюева просуществовала двести лет и была немалой: перед революцией в ней насчитывалось около двухсот дворов. Крестьяне, жившие в этой деревне, были в основном зажиточными, и для этого имелись все условия: богатые чернозёмные увалы всегда давали неплохой урожай зерновых культур, а пойменные заливные луга обеспечивали скот грубыми кормами.

Из-за коллективизации 1930 года крепких крестьянских семей в деревне поубавилось: десятки были раскулачены и выселены в северные районы, некоторые сами бежали в города, успев распродать живность и имущество.

В том же году был организован колхоз с весьма фамильным названием «Привет Ленину». Председателем избрали Захара Александровича Головнёва. Первые годы были самыми тяжёлыми для крестьян: им не давали держать живность на личном подворье, сажать помногу картофеля. Вместо зарплаты колхозники получали трудодни. Тем не менее в те годы хлеб был в каждом доме – мельнику, Фёдору Львовичу Звереву, работы хватало.

Война радикально изменила жизнь клюевских крестьян: мужчины ушли на фронт, и все тяготы легли на плечи женщин. Многие не вернулись с фронта, избы осиротели. В послевоенные годы колхоз жил холодной, голодной, обложенной непомерными налогами и займами жизнью. Но русские люди всегда оптимистично настроены, поэтому не было уныния и тоскливости в глазах

колхозников, особенно молодёжи. Каждый вечер юный пареньёк Саша Куликов растягивал меха тульской гармоники, и плясали девушки и пели задорные частушки, водили хороводы. С песней ехали в поле, шли на дойку, с песнями отмечали праздники.

Славились клюевские трудовые династии: Богдановы, Черепановы, Клюевы, Беловы, Игишевы, Полянские и другие. На хорошем счету были передовики: кузнец В.С. Белов, плотник Н.П. Полянских, доярка П.С. Игишева, заведующий фермой М.Д. Денисов, животновод П.А. Игишев, комбайнёр Г.В. Барнёв, тракторист Р.А. Черепанов и т.д. Многих из них уже нет в живых, остальные хранят в своих сердцах память о деревне, которой нет на карте района.

...Когда умирает человек, на его могиле ставят крест. Умерла деревня – и нет никакой отметины, что она существовала. А ведь здесь жили люди, работали, любили, веселились, создавали семьи, рожали детей, мечтали о будущем, думали о жизни на своей малой родине.

От имени бывших жителей Клюевой обращаюсь к администрациям Ишимского района и Ларихинского сельского поселения: поставьте памятник деревне, хотя бы просто крест. Мимо Клюевой проходит туристический маршрут на гору Кучум, каждое лето группы школьников идут туда, чтобы окунуться в историю своего региона – им было бы интересно остановиться перед памятником деревне, узнать её историю.

Роберт БЕЛОВ.

Примите поздравления!

Сердечно поздравляем **ных Виктора Яковлевича и Любовь Михайловну** юлотым юбилеем – 50-летием совместной жизни! вам и дальше рука об руку пройти все радостные и трудные участки жизненного пути, поддерживая друг друга. Живите долго и счастливо, будьте всегда здоровы!

С уважением
педагогический коллектив МАОУ «Гагаринская СОШ».

Городской совет ветеранов поздравляет председателей ветеранских организаций и активистов, родившихся в июне: Бородулину Светлану Георгиевну, Трухачеву Надежду Семёновну, Султанову Нину Николаевну, Климову Лидию Романовну, Кубышеву Валентину Михайловну, Понкова Виктора Фёдоровича, Константинову Тамару Даниловну, Марчука Василия Фёдоровича, Жёлтмару Георгиевну, Филимонова Владимира Даниловича, Татьяну Александровну, Котельникову Марию Антоновну, Ми Галину Александровну, Нестерова Александра Кузьмича, Галину Куприяновну, Усольцеву Зинаиду Георгиевну, Чуни пину Лазаревну, Чернышову Галину Кузьмовну.

Уважаемые ишимцы!
Приглашаем вас 22 июня в 11 часов
в Концертный зал им. 30-летия ВЛКСМ
на встречу,
посвящённую Дню памяти и скорби.

ПРОДАЁТСЯ ВАЗ 21074, 2003 г.в.,
ХТС, один хозяин, не битая, некрашенная,
пробег – 133 тыс. км. Цена – 75 тыс.руб.
Тел. 8-909-740-91-71.



Уважаемые читатели!
Выписывайте «ИШИМСКУЮ ПРАВДУ»
на 2-е полугодие 2013 года!
Оставайтесь с нами!
Цена комплекта на 6 месяцев –
274 рубля 32 копейки.

● ДЕНЬ ГОРОДА



15 июня в центральном парке ишимцы весело отметили День города.

– За свою более чем двухсотлетнюю историю Ишим стараниями проживающих в нём людей стал культурным, торговым, промышленным центром юго-востока области, – сказал, открывая торжественную часть празднования, глава г. Ишима Фёдор Шишкин. – Главное богатство города – это его люди. Все вместе, помогая друг другу, благодаря поддержке областного правительства, мы будем и дальше развивать все сферы городского хозяйства, улучшать уровень и качество жизни людей, сохраняя самобытность нашего Ишима.

Процветания и благополучия родному городу пожелал и председатель Ишимской городской Думы Алексей Ипатенко. Поздравить ишимцев с Днём города приехали заместитель председателя Тюменской областной Думы Виктор Рейн, председатель областной избирательной комиссии Игорь Халин, главы близлежащих муниципальных образований, руководитель аппарата администрации г. Верхняя Салда Егор Карпанов. Почётные гости города отмечали, что за последнее

время Ишим преобразился: стал краше, благоустроеннее, при этом не потерял своей провинциальной привлекательности. Это тихий, спокойный город, где всегда отдыхаешь душой. Присутствующие заслушали видеопоздравление с Днём города губернатора Тюменской области В.В. Якушева.

По традиции на празднике были отмечены лучшие работники города: электромонтёры, экскаваторщики, мастера производства, логисты, лаборанты, учителя, методисты и т.д. Одни из них получили благодарности губернатора, другие – почётные грамоты и благодарственные письма от Тюменской областной Думы, главы г. Ишима, Ишимской городской Думы. Знака «За заслуги перед городом» удостоились А.В. Месенёв, О.Н. Шкабара и В.М. Касьянов.



В этот же день был назван лучший выпускник года. Им нынче стала ученица 11 класса СОШ № 5 Татьяна Соловьёва. Девушка получила из рук главы города ценный подарок.

После торжественной части жителей и гостей Ишима ждали ярмарочные гуляния. В одно время в разных уголках парка работали цирковой балаган с участием московского цирка и студии «Мечта», «Ишимский Арт-отель», выставка местных художников, «улица» детских игрушек, книжный фестиваль «Ишимское перо», аллея влюблённых. Особый интерес у представителей всех поколений вызвали выступления по рукопашному бою. Красивые, молодые, здоровые парни показали приёмы айкидо, тайского бокса, каратэ. Ребята в щепки крошили доски, ловко парировали удары мнимых противников.

Понравился ишимцам и концерт ансамбля цыганской песни «Милай». Зажигательные песни, танцы, живой звук скрипки и гитар никого не оставили равнодушным. В этот день был организован фестиваль шашлыка – свою продукцию предлагали известные в городе рестораны и торговые павильоны.

Любители современных танцев по достоинству оценили баттл на кубок города с участием брейкеров, рэперов из Ишима, Тюмени, Омска. Вечером ишимцев ждал главный сюрприз: выступление группы «Инфинити» и Дмитрия Колдуна. Желавших послушать популярных артистов собралось так много, что в парке яблоку было негде упасть. Завершился этот день праздничным салютом.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



Жилищные кредиты

от **12%**
годовых



Положительный ответ на Ваш «квартирный вопрос»!

Ипотечный кредит. Валюта кредита - российские рубли. Максимальный срок кредита - 30 лет. Минимальный первоначальный взнос - от 0%. Процентные ставки 12% - 14,75% (в зависимости от наличия и размера первоначального взноса, выбранной схемы страхования, категории заемщика). До момента оформления права собственности на оконченное строительство жилье и предоставление в Банк соответствующего свидетельства ставка +1,25п.п. (для «зарплатных клиентов») - +1,5п.п. (для остальных клиентских сегментов). Обеспечение: залог приобретаемого имущества и поручительства супруги(га). Процентная ставка 12% - действительна для клиентов Банка, получающих заработную плату на пластиковые карты «Засибкомбанк» ОАО, эмитированные в рамках зарплатного проекта, при первоначальном взносе более 50%, при выборе комплексной схемы страхования (имущество, жизнь, титул).

8-800-100-5005
(звонок по РФ бесплатно)
www.zapsibkombank.ru
«Засибкомбанк» ОАО, Ген. лицензия ЦБ РФ № 918

Засибкомбанк
Больше плюсов

МОНБЛАН
ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ

вершина европейского качества

БОНУС
Больше возможностей!

«ЕвроОкна»

ул. К.Маркса, 24 (магазин Сибирь), т. (34551) 2-65-65
ул. Промышленная, 3/4, т. (34551) 5-15-15, 5-11-99

ТРЕБУЮТСЯ багера (машинисты) на земснаряд, бульдозеристы на работу в карьере в Тугулымском районе Свердловской области. Зарплата сдельная.

ТРЕБУЮТСЯ опытные водители категории «С» на самосвалы ХОВО, работа вахтовым методом в ХМАО-Югре.
Тел. 8-922-253-47-78, 8-929-244-66-80.

ЖАЛЮЗИ
ДЕШЕВО

ул. К.Маркса, 24 (магазин Сибирь), т. (34551) 2-65-65
ул. Промышленная, 3/4, т. (34551) 5-15-15, 5-11-99

«ЕвроОкна»

Реклама. Тел. 2-12-86.

Бурение скважин на воду. Недорого, быстро, качественно.
Обр. 8-904-873-11-95.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Качество. Гарантия. Договор. Подарки.
Тел. 8-963-005-85-00.

КОМПАНИЯ «БУРОВИК»
Бурение скважин на воду. Качество. Гарантия. Договор. Тел. 8-919-587-58-88.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. БЫСТРО, НЕДОРОГО. Установка фильтра. Насос - в подарок. Тел. 8-904-473-34-11.

г. Екатеринбург.
ТРЕБУЮТСЯ уборщицы, мойщицы посуды
для работы в продуктовых магазинах. График: 30/30, 30/15, зарплата - от 18 500 до 22 500 за месяц. Жильё на время работы предоставляется бесплатно. Официальное трудоустройство, соцпакет. Аванс через 10 дней работы. Приезжающих первый раз встречаем на вокзалах.
Тел. 8 (343) 269-12-97, 213-23-09.

Отчёт о деятельности МАОУ «Межшкольный учебный комбинат» города Ишима за 2012 г.

№ п.п.	Наименование показателя	2011 год, предыдущий отчётному		2012 год (отчётный)	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1	Информация об исполнении задания учредителя по показателям				
1.1	Повышение качества обучения выполнения: выполнение требований государственных образовательных стандартов выпускниками	100		100	
1.2	Количество мероприятий, направленных на профориентационную работу	5		6	
1.3	Охват обучающихся мероприятиями профориентационной направленности	100		100	
1.4	Уровень удовлетворенности качеством услуг детьми и родителями	75		78	
1.5	Количество обучающихся, пропускающих уроки без уважительных причин	0		0	
1.6	Участие в городских, зональных, областных, всероссийских конкурсах, соревнованиях, олимпиадах конференциях	15		15	
1.7	Численность педагогических работников повысивших квалификацию	0		2	
1.8	Доля педагогических работников, имеющих категории (не ниже уровня предыдущего года)	100		100	
2	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию				
2.1	Организация профильного обучения и предпрофильной подготовки	Население г. Ишима в возрасте от 11 до 18 лет			
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе:	855		871	
4	Количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг, работ				
4.1	Обучение вождению транспорта категории «В»	156		147	
4.2	20 часовые курсы по переподготовке водителей по безопасности дорожного движения	10		10	
4.3	Выдача дубликата свидетельства	1		2	
4.4	Предрейсовый осмотр автомобиля механиком	1 568		0	
4.5	Услуга диспетчера	344		0	
5	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ), по видам услуг (работ), руб.				
5.1	Обучение вождению транспорта категории «В»	12 180		12 180	
5.2	20 часовые курсы по переподготовке водителей по безопасности дорожного движения	660		660	
5.3	Выдача дубликата свидетельства	50		50	
5.4	Предрейсовый осмотр автомобиля механиком	43		43	
5.5	Услуга диспетчера	20		20	
6	Среднегодовая численность работников автономного учреждения	18		16	
7	Средняя заработная плата работников автономного учреждения	12 403		18 042,5	
8	Объём финансового обеспечения задания учредителя				
9	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке	687,0		669,0	
10	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиками по обязательному социальному страхованию	2 942,0		3 386,0	
11	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчётном периоде, образовавшиеся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ)	21,4		220,4	
12	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением	Обучение вождению транспорта категории «В», 20 час. курсы по переподготовке водителей, восстановление навыков вождения, выдача дубликата св-в, предрейсовый осмотр автомобиля механиком, услуга диспетчера.		Обучение вождению транспорта категории «В», 20 час. курсы по переподготовке водителей, восстановление навыков вождения, выдача дубликата св-в.	
13	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность: устав от 10.01.2012 г. за № 24од.; лицензия серия А, № 324080 от 24.10.11 г.; свидетельство о государственной регистрации права 72 НМ 062294, 72 НМ 151332; свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ.				
14	Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имён и отчеств)				
15	Состав управляющего совета: директор МАОУ МУК - Гуркин А.А.; директор МУ «ИГМЦ» - Ефремова С.С.; заместитель директора МАОУ МУК, учитель МА ОУ МУК - Никитин А.В.; учитель Позднякова В.В.; родитель - Козуб Л.В.; родитель - Аникина О.А.; родитель - Козловцева О.С.; учащаяся 11 класса - Шарипова М.				

Отчёт об использовании закреплённого за автономным учреждением имущества

№ п.п.	Наименование показателя	2011 год (предыдущий отчётному)		2012 год (отчётный)	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе балансовая стоимость закреплённого за автономным учреждением имущества с выделением стоимости недвижимого и особо ценного движимого имущества	17678082	17641562	17641562	17391303
1.1	Недвижимое имущество	15024020	15024020	15024020	15024020
1.2	Особо ценное движимое имущество	2654062	2617542	2617542	2367282
2	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением (зданий, строений, помещений)	10	10	10	10
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за автономным учреждением	1548,1	1548,1	1548,1	1548,1
	В том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду				
4	Иные сведения				

Директор А. ТРЕТЬЯКОВ.

Издатель - АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор - тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем - 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем - 2-16-62; отдел рекламы - тел./факс 2-12-86, бухгалтерия - тел./факс 2-16-59.
Материалы газеты - на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.
Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику - 14.00; сдача в печать - 17.00. Объём - 3 печатных листа.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3 761 экзemplяp.